
HATVÁNYOZÁS, GYÖKVONÁS* 

1. Számítsd ki a következı kifejezések értékét! 
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2. A hatványozás azonosságainak segítségével hozd a következı kifejezéseket a legegyszerőbb 
alakra! 
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3. Végezd el a hatványozásokat és hozd egyszerőbb alakra a kifejezéseket! 
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3. a.) Írd fel prímhatványok szorzataként a következı számot: !31828212342224 ⋅⋅⋅⋅  
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4. Írd fel a legegyszerőbb hatványalakban a következı kifejezések értékét! 
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5. Hozd egyszerőbb alakra a következı kifejezéseket! 
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7. Határozd meg a következı kifejezések értelmezési tartományát! 
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8. Négyzetgyökjel alá vitellel írd egyszerőbb alakba a következı kifejezéséket: 
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9. Végezd el a következı mőveleteket! 
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10. Írd fel egyetlen gyökjel alkalmazásával a következı kifejezéseket! 
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(Add meg a pontos értékét is!)    

11. Gyöktelenítsd a következı törtek nevezıjét! 
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12. Végezd el a következı mőveleteket! 

a.) 0;12

1

2

3

332

1

2

1

2 >−−
−

−−































xxxxxx  b.) 0;33

1

223

2

513

1

3

2

10 ≥+−−−















































aaaaa  

 
                                                 
* További feladatok a Matematika feladatgyőjtemény I. (sárga), Zöld összefoglaló- és az Egységes érettségi 
feladatgyőjteményben. 


